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Opgave 3 

Rudolf bv is een groothandel in Kaukasische sparren. Deze sparren 
worden ingekocht in Denemarken en geleverd aan tuincentra en aan 
supermarkten in Nederland.  
Voor de berekening van de verkoopprijs hanteert deze 
handelsonderneming de nettowinstopslagmethode. Hiertoe is gegeven: 

 Rudolf bv heeft voor 2012 een inkoopprijs bedongen van 35 Deense  
kronen (DKK) per spar bij een verwachte wisselkoers: 1 DKK = € 0,13.  

 De verwachte inkoopkosten zijn € 0,95 per spar.  
 De vaste verrekenprijs bestaat uit de verwachte inkoopprijs en de 

verwachte inkoopkosten. 
 De opslag voor overheadkosten is 20% van de vaste verrekenprijs.  
 De nettowinstmarge is 34% van de verkoopprijs exclusief 19% btw.  

3p 16 Bereken de verkoopprijs inclusief btw van een Kaukasische spar.  

In december 2012 verwacht Rudolf bv 80.000 Kaukasische sparren te 
verkopen. 

2p 17 Bereken het verwachte verkoopresultaat over december 2012. Geef aan 
of dit resultaat voor- of nadelig is. 

In januari 2013 zijn de volgende werkelijke gegevens over december 2012 
bekend: 
 De inkopen en de afzet zijn 83.125 stuks. 
 Het verkoopresultaat is € 282.625,- voordelig. 
 De inkoopprijs is 35 DKK. 
 1 DKK = € 0,14. 
 Het resultaat op inkoopkosten is € 1.031,25 nadelig. 
 De overheadkosten zijn € 90.000,-. 

2p 18 Bereken het gerealiseerde resultaat op de inkopen over december 2012. 
Geef aan of dit resultaat voor- of nadelig is.  

2p 19 Bereken het gerealiseerde resultaat op de overheadkosten over december 
2012. Geef aan of dit resultaat voor- of nadelig is.  

1p 20 Bereken het gerealiseerde totaal resultaat van Rudolf bv over december 
2012. Geef aan of dit resultaat voor- of nadelig is.  
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